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Összefoglaló 
 
Jó termés az orosz-ukrán régióban, mind azt előző hírlevelünkben jeleztük 
csökkenő kalászos árak. 
 
 
 
 
 
A dőltbetűs rész a cikkekhez fűzött kommentárt jelzi. 
 
 
Megjegyzés: Fontos megjegyeznünk azt, hogy a hírlevél célja az előrejelzés, mindig 
a frissebb információk alapján, az újabb hírlevél mindig felülírja a régebbi hírlevél 
tartalmát.  
 
Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk 
után, amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van 
lefordítva. 
 
További értelmezés: amikor 2009/2010-ről – 2009. július 1-2010. június 31. -  
beszél egy cikk, az a magyar értelemben az idei 2008/2009-as év, azért mivel a 
2009/2010-es év számára, mint értékesítési évet jelent.  
 

 
 
 
 
 

Olajos növények:  
 
Lásd külön repce tájékoztató július 5-én. Röviden: a repce ára a külpiacokon 2 hete 
azonos szinten van, a jelenlegi árcsökkenés az erősödő forintnak köszönhető.  
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Gabonanövények:  
 

 
 
 
2009. június 30.  
 
Az orosz gabona exportárai stabilak, a belföldi árak csökkennek 
 
Az orosz gabona exportárai stabilak maradtak az elmúlt héten alacsony 
forgalom mellett, de a hazai árak tovább estek a szokásos aratáskori 
csökkenés miatt, mondta egy elemző hétfőn (június 29.). Tehát hamarosan az 
exportárak is tovább fognak csökkenni.  
 
Az új termésű étkezési búza exportárai változatlanok, hasonlóan gyengék, mint 
korábban, mely jelenleg 180 dollár/tonna FOB-on (hajóba rakva) Novorossziszk 
kikötőben. A gyengélkedés fő oka az alacsony kereslet és kevés kötött mennyiség, 
jelentette az orosz Mezőgazdasági Piaci Tanulmányok Intézete (IKAR).  
 
A legjobb árak is 1,61 dollár veszítettek tonnánként a belföldi piacokon, jelentette a 
SovEcon mezőgazdasági elemzője.  
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Az előző évi termények árai átlagosan 10 dollárral csökkentek tonnánként, kivéve a 
kukoricáét, mely enyhén növekedett 149 dollár/tonnára – ez egyébként nagyon 
alacsony - Krasznodár tartományban.  
 
Az új termésű árpa ára továbbra is esik 135 dollár/tonnára követve a szomszédos 
ukrán trendeket, jelentette az IKAR.  
 
A kereskedők az új termésű árpára 2500-3000 rubelt ajánlanak, de ez az ár magába 
foglalja az elszállítás költségét a novorossziszki kikötőbe. Az exportárak várhatóan 
Novorossziszk kikötőben hajóba rakva 140-145 dollár/tonna – 100 euró/tonna - körül 
lesznek.  
 
A SovEcon azt mondja, hogy a kereskedők az árak rövididőn belüli esését várják, 
mivel a termelők ragaszkodnak a telephelyi 3000-3500 rubel/tonna árhoz, de ezek 
mindenképpen igazodni fognak.   
 
A SovEcon szerint a kereskedőknek igazuk lehet, mivel az ukrán árpával való 
verseny 130 dollár/tonnára csökkentheti az árpa árakat.  
 
Néhány kereskedő már kijött az újtermésű negyedosztályú (gyenge étkezési) búzára 
3500-4000 rubel/tonnával kikötőbe szállítva, bár a jelenlegi árak az aratás kezdete 
miatt magasabbak is lehetnek.  
 
1 USA dollár = 31,1770 orosz rubel (június 30.) 
 
A fenti cikkből továbbra is levonható az a következtetés, hogy az orosz-ukrán 
régió rövidtávon hatással lesz a magyar árakra is. Különösen a 
takarmányárpára és a takarmánybúzára valamint a gyengébb minőségű 
étkezési búzára. Az előző árpabúza hírlevél óta az árak tovább estek. Ebben a 
hírlevélben taglalt módszer alapján a magyar telephelyi árpa illetve 
takarmánybúza ára 23-25 ezer forint/tonna körül lesz rövidtávon, amennyiben a 
nemzetközi árak változnak, úgy a magyar ár is együtt mozog vele. A sztenderd 
malmi búza ára az aratás alatt, ha a fenti 180 dollár/tonnás árat átszámoljuk 
akkor a sztenderd malmi búzára 30 ezer forint körül ár jön ki tonnánként 
magyar telephelyen. Amennyiben a forint árfolyam változik, úgy ez az ár is 
változik. Itt hangsúlyozzuk, hogy a jobb minőségű illetve a javító búzák ára 
ennél jobb lesz.  
 
 

 
 
2009. június 30.  
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Az ausztrál búza árcsökkenéssel találhatja szemben magát 
 
Az északi földgömb hatásai valamint az ausztrál belső tényezők együttesen 
nyomást fog gyakorolni az ausztrál búza árára, jelentette kedden (június 30.) a 
GrainCorp Ltd. kereskedő és logisztikai konszern.  
 
Az északi földgömb – értsd itt USA, EU, orosz-ukrán régió – búzatermése egy 
kedvezőtlen momentum ami gátat vet a búza árának, mivel a piac lépésről-lépésre 
követi az északi földgömb piacának minden mozgását, mondta egy elemző a cég 
heti piaci figyelőjében.  
 
Jelentős áthozott búzakészletek vannak Oroszországban és ez komoly súllyal van 
jelen a piacon, különösen mivel Oroszországban teljes gőzzel aratnak.  
 
Az ausztrál cikkben látható, hogy még a földgolyó másik felén is az orosz-
ukrán régió termésével illetve a még meglévő nem kevés készletével 
foglalkoznak. Olvasható a cikk feketével vastagon szedett első cikkében, hogy 
Ausztráliában is jó termést várnak, ugyan a decemberi aratás még messze van. 
De mindenképpen levonható az a következtetés, hogy az elkövetkező pár 
hétben árnyomás alá kerül minden kalászos, különösen a takarmánybúza és 
árpa, valamint a gyenge étkezési búza. Az aratás alatt nagyon nyomott árak 
várhatóak, az aratás után emelkedés euróban, amennyiben a forint tovább 
erősödik, az problémát jelenthet. Számos nagyobb gazdaság köt 
takarmánybúza szerződéseket még 27-28 ezer forint/tonnás áron számítva arra, 
hogy lesz takarmánybúza, mivel a piac ennél lényegesen rosszabb árat vár az 
aratás alatt.  
 


